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L’accord du participe passé avec être et avoir 

Peux-tu aider Gus a écrire les verbes entre parenthèses au participe 

passé ? 

 

 Les roses dans le vase sont (faner) 

 ………………………………………………………… 

 J’ai (trébucher) sur une pierre du jardin 

 ………………………………………………………… 

 Nous sommes (tomber) sur eux à la sortie 

 …………………………………………………………. 

 Vous avez (encombrer) le passage avec vos vélos 

 …………………………………………………………. 

 Tu es (arriver) en retard ce matin 

 …………………………………………………………. 

 Elles ont (fuir) en voyant le chien 

 …………………………………………………………. 

 Les feuilles ont (envahir) le caniveau 

 …………………………………………………………. 
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CORRECTION 

 

L’accord du participe passé avec être et avoir 

 

 

 Les roses dans le vase sont (faner) 

 Les roses dans le vase sont fanées 

 J’ai (trébucher) sur une pierre du jardin 

 J’ai trébuché sur une pierre du jardin 

 Nous sommes (tomber) sur eux à la sortie 

 Nous sommes tombées sur eux à la sortie 

 Vous avez (encombrer) le passage avec vos vélos 

 Vous avez encombré le passage avec vos vélos 

 Tu es (arriver) en retard ce matin 

 Tu es arrivé en retard ce matin 

 Elles ont (fuir) en voyant le chien 

 Elles ont fui en voyant le chien 

 Les feuilles ont (envahir) le caniveau 

 Les feuilles ont envahi le caniveau 

 

 


